

关键词：软件公司,软件开发,薪水

内容概要：

在很多软件公司里，软件开发人员常常为薪水跳槽时有发生，作为软件开发人员关注薪水没有错，想拿高薪也没有错，问题的关键是你能拿多少薪水不是别人决定的，而是取决于你为公司奉献了多少薪水作为工作绩效的体现，承载了我们太多的期待。我们在自己平凡的岗位...

正文：

在很多[软件公司](#)里，[软件开发](#)人员常常为[薪水](#)跳槽时有发生，作为软件开发人员关注薪水没有错，想拿高薪也没有错，问题的关键是你能拿多少薪水不是别人决定的，而是取决于你为公司奉献了多少。



薪水作为工作绩效的体现，承载了我们太多的期待。我们在自己平凡的岗位上辛勤的工作，月月等、日日盼，都是为了每次发薪水的时候，有个好“薪情”。在大部分心中，薪水的多少已经成为衡量一个人能力和前途的重要标志。

薪水的确很重要，因为我们的生活要靠它来维系，看重薪水也是一件自然不过的事情。谁不想拿高薪呢？我们在“上班拿工资”是种天经地义的事情之余，也应该考虑一下：我们的薪水从哪里来？究竟是什么决定我们薪水的多少？如何让自己能多拿点薪水？

从我身边的现实来看，能够想这些问题的人很少，反而听到的更多的是抱怨和牢骚。比如，“我每天也很忙碌，为什么只给我这么一点薪水？”，“大家做的工作都一样，为什么他拿得比我多？”，“我在公司这么久了，为什么薪水还是没有变？”，“反正薪水就是这么多，干那么多干嘛？”等等。

在考虑这些问题的时候，我们应该从一个更深的层面来看待薪水，找出真正的原因。首先，我们要问自己是谁在付给我们薪水？我个人认为其实，薪水是自己付给自己的。如果我们在工作中不出力，每天混日子，那么公司不会得到很好的发展，甚至会因为无利可图而导致破产，公司倒闭，我们也就失去了工作，失去了薪水的来源。所以说，我们工作看似为公司赚钱，其实就是为自己打工。我们只不过是依靠公司这个平台来创造属于自己的价值。因此决定薪水高低的关键是我们平时的工作业绩，包括工作态度、工作方法、工作能力等，而不是我们的老板。当你看到自己的薪水和别人有差距的时候，你要问自己，我在公司什么岗位上，我在这个岗位上作了什么？我为公司创造了多少的价值？带来多少的利益？

俗话说“一分耕耘，一分收获”，付出才有回报，要想拿比别人更多的薪水，唯一的方法就是比别人多做一点。我相信任何老板都不怕员工拿高薪，他们最怕的是缺少能为公司创造价值的人才！

关注薪水没有错，想拿高薪也没有错，问题的关键是你能拿多少薪水不是别人决定的，而是取决于你为公司奉献了多少。获得高薪的秘诀只有一个，就是不断的提升自己的能力和工作成绩，只有能力提高了，工作成绩好了，公司才会重用你，给你更高的薪水。除此之外，我们还应以感恩的心来对待自己的工作，古语云“滴水之恩、涌泉相报”。我们感谢自己的父母，因为他们给自己生命；感谢为自己指路的陌生人，他们让我们在异地他乡找到了自己的方向和温暖；感谢自己的老板，解决了自己的生活来源。所以我们要培养自己的感恩之心，用实际行动来回馈别人的恩情。

明白了这些道理，以感恩的心态对待自己的工作，工作就不再是一份负担，工作中就会得到快乐，即是最普通的工作也会变得意义非凡。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com